



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

Изх. №..... 70-00-700 / 09.06.17 г.

ДО  
ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ОБЩЕСТВЕНА  
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „УКРЕПВАНЕ НА  
КАПАЦИТЕТА НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИ  
СТРАНИ В ОТРАСЪЛ ВИК С ЧЕТИРИ  
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Относно: Искане за разяснения по документацията, постъпили до 06.06.2017 г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) е постъпило следното искане от участник за разяснения по документацията за участие в горепосочената обществена поръчка с идентификационен номер от Регистъра на обществените поръчки в МРРБ 24-17-047:

**Въпрос:** В раздел III.1) Условия за участие, т. 1 Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри от обявлението, за обособена позиция № 1 е записано следното изискване:

„участниците по обособена позиция № 1 следва да бъдат лицензирани да издават документи за осъществяване на професионално обучение съгласно Закона за професионалното образование и обучение, а за чуждестранни лица - в аналогични регистри съгласно законодателството на държавата членка, в която са установени.“

Моля да потвърдите, че ако едно от лицата, включено в обединението-участник е лицензирано да издава документи за осъществяване на професионално обучение съгласно Закона за професионалното образование и обучение, то обединението-участник отговаря на поставеното изискване на възложителя в раздел III.1.1. от обявлението и няма да бъде отстранено от участие?

**На основание чл. 33 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) даваме разяснения по направеното запитване, както следва:**

При участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението-участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението.

Следователно, предвид факта, че се касае за условие, необходимо за участие в поръчката в съответствие с изискване на нормативен акт - Закона за професионалното образование и обучение, ако едно от лицата, включено в обединението-участник е лицензирано да издава документи за осъществяване на професионално обучение, то обединението-участник отговаря на поставеното изискване на възложителя, предвидено в раздел III.1.1. от обявлението за поръчката.

**ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:**

**ВЕСЕЛА НАЧЕВА – КРЪСТЕВА**

Упълномощена със Заповед

№ РД-02-14/395/19.05.2017 г.

